

E. L. OITUZ
Consilier
Apostu Doel.

RAPORT de activitate pe anul 2018.

Ca ocazie deputer locale din anul 2016 am obtinut un mandat de consilier local in cadrul Consiliului Local Citaz, din partea Partidului Social Romanesc.

Am dezvoltat activitatea in cadrul Consiliului Local Citaz iar in Comisia pentru studiu si prognoza economico-sociala, buget, finante, relatii externe publice, administratie publica locala, justitie si de disciplina organizatiilor publice, respectarea drepturilor si libertatilor cetatenului, am detinut atat functia de membru cat si de presedinte.

Prezentul raport reprezinta o sinteza a activitatilor pe care le-am dezvoltat in calitate de reprezentant al comunitatii citazene.

In perioada analizata am participat la toate sedintele ordinare si extraordinare organizate prin dispozitiile primarului.

La ocazia sedintei am studiat toate proiectele de hotarari emise si mi-am pus punctul de vedere din punct de vedere al legitimitatii adoptarii acestora.

In cadrul acestor sedinte am votat pentru proiectele de hotarari care erau benefice pentru comunitate, si am votat impotriva sau m-am

obținut pentru proiectele de hotărâri pe care le-am considerat ineficiente.

Tot în purcesul analizei, le-am participat la toate reuniunile din cadrul comitului de specialitate din care fac parte și împreună cu ceilalți membri am studiat și dezbătut toate proiectele de hotărâri care pentru fiecare am înțeles importanța de ordine favorabilă sau nefavorabilă.

Am solicitat de asemenea să inițiem funcționarea din cadrul primăriei și am solicitat de asemenea să participăm la proiectele de hotărâri asupra dezbaterii.

Am răspuns la solicitările cetățenilor de probleme care le-am prezentat în cadrul reuniunilor Consiliului local.

Pentru atenția din partea organelor am inițiat un proiect de hotărâri pentru extinderea rețelei de apă și canalizare în acest sat, dar proiectul de hotărâri nu a primit aprobarea și nu a fost în vedere Consiliului local.

Am solicitat conducerea primăriei să inițieze finanțarea pentru lucrările de reparație a Bisericii Ortodoxe Oțuz și iluminatul exterior al Bisericii probleme rezolvate.

Mi-am adresat oportunitatea de a organiza excursiile de exploatare agricolă din zonele Tira, Mondric, Sălcioara, Cosna,

Ripa Roșie, Stăbor.

Acești excursii au fost refuzate pe motivele insuficienței nivelului de dezvoltare agricolă închinată.

Am solicitat dezvoltarea drumurilor de exploatare agricolă, cu etapele din obiectivul primăriei Oțuz, zona Stația Oțuz - zona Tăgășu.

6. Am insistat pentru urgentarea reporiului podului Băloțului.

În perioada analizată am propus conducării Primăriei Oituz următoarele:

- urzirea la casa Căpitană proprietate paronului
- urzirea drumurilor sătești cu proiecte concursate
- extinderea rețelei de apă și canalizare în toate satele
- achiziționarea de scame pentru tăbănirea de la Stașion Oituz
- măsuri pentru îmbunătățirea calității apei, furnizată populației prin sursă apă-canal.

Am putut discuta cu cetățenii din comuna și din zona în care locuiesc despre problemele cu care ocesc și confuzia și o corelațiune este de competență ce Oituz, problema pe care le-am adresat la cunoștința conducării Primăriei

În ocesc, perioada am colaborat cu factorii de conducere din cadrul Primăriei Oituz și cu funcționarii din cadrul serviciului de specialitate al primăriei.

Consilier local
Apostol Nicolae



